
 

 

Úřad práce České republiky 

 Krajská pobočka v Olomouci  

KoP Mohelnice 

 
Olomoucká 353/83, 789 85 Mohelnice 

 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚPČR. 

Objekt je veřejnosti přístupný. 

Základní přehled přístupnosti  

     
 

Uživatelský popis  

Vstup  

 

Jediný přístup do areálu kontaktního pracoviště je veden z hlavní komunikace přes průjezd budovy na 
nádvoří budovy. Povrch vstupní komunikace a nájezdových plošin je tvořen betonovou zámkovou 

dlažbou. Součástí budovy úřadu jsou 3 vstupy pro veřejnost, které jsou přístupné z nádvoří a jsou 

označeny u vchodových dveří písmeny A, B, C. Vstup A do budovy je tvořen 3 schody půlkruhového 
tvaru. Výška těchto 3 schodů je 15, 11 a 11 cm a průměr půlkruhu schodů je 282, 224, 170 cm. Vstupní 

dveře vchodu A jsou široké 90 cm. Za těmito dveřmi se nachází čekárna pro klienty. Vstup do vchodu B 
je přes dvoukřídlé dveře o šířce křídla 90 cm. Za zádveřím se nachází čekárna pro klienty. Ke vchodu B 

vede pozvolná nájezdová plošina se sklonem 2,5 %. Vstup do vchodu C je tvořen nájezdovou plošinou 

se sklonem 5 % s oboustranným zábradlím a šířkou plošiny 120 cm nebo přes 2 schody o výšce 14 a 
12 cm a šířce 30 cm. Za vstupními dveřmi se nachází čekárna pro klienty. 

Interiér  

Pro klienty jsou v budově vyhrazeny 3 čekárny, přístupné přes vchody A, B, C. Společné WC pro 
klienty je zřízeno v budově B a je přístupné z čekárny pro klienty. Zde je také umístěno samostatné 
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WC pro imobilní klienty. Přístupy do jednotlivých kanceláří jsou přes vstupní dveře šířky 80 cm. 
Všechny čekárny pro klienty a kanceláře jsou umístěny v přízemí budovy. Ostatní části budovy jsou 
vyhrazeny k administrativním a provozním účelům a jsou přístupné pouze v doprovodu zaměstnance 
pracoviště. 

Výtah  

 

Výtah v budově není zřízen z důvodu umístění všech kanceláří pro veřejnost v přízemních prostorách 
budovy. 

Hygienické zázemí 

V budově B je umístěno společné WC pro klienty a také samostatné WC pro imobilní klienty. WC pro 
imobilní klienty je přístupné z čekárny pro klienty s šířkou vstupních dveří 85 cm a je označeno symbolem  

 

Parkování  

Objekt v současné době nedisponuje vlastní zkolaudovanou parkovací plochou pro vozidla klientů. Ve 
zvláštních případech, především v souvislosti s imobilními klienty, lze s vědomím zaměstnance 

pracoviště umožnit v prostoru nádvoří budovy, krátkodobé parkování. Pro parkování lze využít 

odstavná parkovací místa na ulici Komenského, vzdálená od hlavního vstupu budovy úřadu 80 metrů. 
Zde jsou i místa vyhrazeny pro invalidní osoby.   

Fotodokumentace  

Vstup do budovy                                                                  Vchod A 

 

 

 

 

Vchod B, nájezdová plošina z nádvoří                                       Vchod C, nájezdová plošina 

 

 

 

 

 

Čekárna pro klienty, vchod B                                                  Vchod do kanceláře pro klienty 

 

 

 



 

WC pro imobilní klienty                                                          Parkoviště pro klienty na ulici Komenského 

 

 

 


